

12国报告不明病因儿童急性肝炎

新华社消息 世界卫生组织23日说,截至21日,已有12个国家报告不明病因的儿童急性肝炎,至少发生1例死亡。

世卫组织发布公报说,已接到至少169例不明病因儿童急性肝炎报告,其中114例在英国。美国、西班牙、以色列、丹麦、爱尔兰、荷兰、意大利、挪威、法国、罗马尼亚和比利时也报告出现病例。

患者年龄在1个月到16岁之

间。17名患者需要接受肝移植。

世卫组织未提供死亡病例发生的国家等相关细节。

许多已报告病例症状包括腹痛、腹泻、呕吐,大部分病例没有发热症状。所有报告病例均未检测出甲、乙、丙、丁、戊这五种常见肝炎病毒。

世卫组织说,在至少74个病例中检出一种腺病毒,其中18例确认感染41型腺病毒;20个病例中检

出新冠病毒;在19个病例中同时检测到腺病毒和新冠病毒。

世卫组织说,腺病毒是导致这些患者感染的一个假设原因,但不足以解释眼下的情况。

目前已知数十种腺病毒,其中许多关联感冒症状、发烧、喉咙痛等。41型腺病毒通常关联腹泻、呕吐、发热,还经常伴随呼吸症状。先前没有发现过免疫功能正常的儿童感染41型腺病毒后患肝炎的情况。

由于绝大部分患者没有接种过新冠疫苗,所以眼下可以认为他们的肝炎不是接种新冠疫苗副作用。

世卫组织正在密切关注这一情况,并与英国卫生部门及其他成员及合作伙伴展开合作。

世卫组织认为,预防近来报告的儿童急性肝炎,当务之急是确定病因,建议以勤洗手和保持呼吸道卫生等措施防止腺病毒等常见病毒感染。(欧 飒)



花车巡游

4月23日,在荷兰诺德韦克市,海牙中国文化中心的花车参加花车巡游。当日,荷兰花车巡游从西部小城诺德韦克市开始,行程约40公里,途经多个城镇。受疫情影响,这项花车巡游活动暂停了两个春季,今年终于重启,主题为“欢庆回忆”。在花车巡游队伍中,海牙中国文化中心用约2万枝鲜花装饰了两组花车造型,庆祝中国和荷兰建交50周年,并向荷兰公众展示中国的虎年生肖文化。

摄影/新华社记者 郑焕松

同一家公司 工作84年, 巴西百岁老人 创世界纪录!

新华社消息 巴西百岁老人瓦尔特·奥尔特曼在一家纺织企业连续工作了84年,创下在同一家公司工作时间最长的吉尼斯世界纪录。

据吉尼斯世界纪录网站介绍,奥尔特曼生于1922年4月19日,1938年1月17日进入圣卡塔琳娜州布鲁斯基市勒诺工业公司工作。他起初是运输部门一名助理,后来晋升为行政助理,最后成为销售经理。在漫长的职业生涯中,奥尔特曼购买过所有巴西商业航空公司的机票,经历了巴西历史上多次货币改革。

这家企业如今更名为“勒诺视野”,老人依旧担任销售经理,但无需像以前一样出差,只负责协调一支销售代表队伍。

对于职场新人,奥尔特曼的建议非常传统——做你喜欢的事情,远离垃圾食品。

在奥尔特曼眼中,做一份差事算不上真正意义的工作,没有热爱就不会长久坚持下去。路透社21日援引他的话说:“你必须喜欢工作。我带着这种意愿和斗志开始工作。”

为保持敏锐的反应,老人每天运动,对饮食尤其在意,比如少盐少糖、不喝可乐,避免可能刺激肠道的食物等。(王鑫方)

泽连斯基:如困守人员被消灭将退出谈判

新华社消息 乌克兰总统泽连斯基23日说,如果困守马里乌波尔人员被消灭或俄方在“占领区”举行所谓公投,乌方将退出与俄罗斯的谈判。

乌克兰国家通讯社援引泽连斯基当天在新闻发布会上的讲话报道,如果困守马里乌波尔

的乌克兰人被消灭,或俄方策动在“占领区”进行公投,乌克兰将拒绝与俄罗斯进一步谈判。他还表示,目前乌方不可能通过军事手段解除对马里乌波尔的封锁。

泽连斯基同时表示,乌克兰必须利用任何机会同俄罗斯谈判,

直到战争结束。

俄国防部长绍伊古21日表示,俄军已控制除亚速钢铁厂外的马里乌波尔市的其他地区。俄总统普京同日下令俄军取消攻打马里乌波尔市亚速钢铁厂的计划,并要求俄军继续封锁亚速钢铁厂。

惨!尼日利亚非法炼油厂爆炸100多人死亡

新华社消息 尼日利亚官员23日证实,尼南部伊莫州和河流州交界处的一个非法炼油厂22日晚发生爆炸,造成100多人死亡。

伊莫州石油资源管理部门负责人古德勒克·奥皮亚在接受新

华社记者电话采访时说,发生爆炸的非法炼油厂位于该州埃贝马区与河流州交界处的森林里,事故已造成超过100人死亡。伊莫州政府已对该炼油厂的运营者发出通缉令,并开始调查事故原

因。

事故发生地附近社区一名官员在电话中告诉新华社记者,该炼油厂主要接收和加工非法团伙从输油管道盗取的原油。目前已发现108具遗体。(郭 骏)